中国电信浙江公司晒数据、亮成果

进一步完善员工关爱体系,中国 个、"开心菜园"12个。 电信浙江公司省、市、县三级全面 提出全心全意为员工做好十件实 工作。 事,即"让员工增收、让员工无忧、 让员工安心、让员工温暖、让员工 吃好、让员工休好、让员工健康、 让员工快乐、让劳模发光、让关爱 触网",通过"十让"举措,做实事, 提感知,让关爱员工更贴心。

2016年的十件实事中,有几 项亮点成果深受员工的欢迎。

全省启动第三期省级医疗爱 心互助会,全省13276名员工参加 省级医疗爱心互助会,筹集金额 398万元,共补助员工74人,补助 金额85.9万元。此外,部分地市 金华、丽水、舟山等地与当地工会 联系,组织员工参加本地职工医 疗互助保障活动,入会人员4000 余人,筹集金额50余万元;温州分 公司以行政拨款方式注入300万 元用于医疗保障。通过省、市两 级的双保障体系,有效减轻在职 员丁自负住院医疗费用的负担. 提高在职员工的医疗保障水平, 体现"无病我帮人,有病人帮我"

的互助精神。 持续推进"四小"建设,226个支 局、网格面貌焕然一新,基本全面 解决了一线员工就餐难问题。全 省新建食堂43个,改造食堂135 个,持续做好食堂的运营工作,开 展"员工满意食堂"评比,解决员 工难用餐、用好餐的问题。全省

通讯员刘兰报道 2016年为 级"满意食堂"24家、"当家菜"23

实施员工带薪休假机制,组 实施看得见、摸得着、感知好的关 织员工常规疗休养活动 506 批 爱计划,形成全方位无差别关爱,次,15198人参加省内疗休养,让 提升员工满意度,省公司和工会 员工放松心情,以更好状态投入

关注员工身心健康,开展健康 巡讲100次,发放1168个爱心医 疗箱覆盖所有支局,深受基层一线 员工的好评。组织开展冬送温暖、 夏送清凉活动达到36145人次,下 拨高温慰问专项资金300万元,全 省统一制定2.5万个保暖杯送一 线。全省建立专项资金支持一线 广泛开展丰富多彩的文体活动, 2016年共组织333次中大型文体 活动,23620人次参与,员工参与 面达到90%。全省统一组织开展 了家风故事征文活动、气排球培训 还建立市级爱心互助会,如绍兴、 班、"天翼之约"青年联谊会、《精彩 在身边》全省手机人物摄影大赛等 大型文体类活动。

6个装维团队获得省总工会命 名的"金蓝领"荣誉称号;组队参加 集团和省通管局组织的技能大赛, 取得优异成绩,4名员工获得"浙江 省技术能手"称号,22名员工获得 "集团级技术能手"称号,为员工成 长提供更大舞台。全省统一策划 开展劳模关怀月系列活动,组织劳 模及家属座谈会、参观公司和阿里 全省投入800万元专项资金 巴巴、制作"先锋颂"电子相册;首 次与外媒合作,组织了"最美电信 人"大型宣传活动。全省各级电信 企业主动接应地方党委、政府、工 会组织开展的各类创先争优活动, 全省员工获得市级以上荣誉29 个,省级荣誉21个,全国级荣誉9 个,树立企业的良好外部形象,从

视员工为财富 把员工当家人

# "王力"为数千员工 发"新年大礼包"

黄田报道 在新春佳节即将来临 之际,日前,王力集团公司的数千 名员工都领到了一份新年大礼包, 里面有红枣、开心果、核桃、松子等 食品,每个人的脸上都露出满意的

笑容。 来自江西乐平县的王江标,自 2002年5月进入王力安防钣金车 间,至今14年,一直在剪料岗位上 享受集团裸车5万元及以下的购 兢兢业业地工作。他说:"我要把 车补贴,或上浮3级工资,并享受 这些珍贵的礼物带回家孝敬78岁

的老母亲。' 的妻子和儿子也在同一个车间上 遇,向员工父母致信表示感谢。 班,一家人一年有将近20万元收 此外,优秀员工都享受集团外训 入,儿子去年6月份还买了一辆小 机会。

乐乐回家过年。

多年来,王力公司一直视员 工为财富,每年底,都会召开优秀 员工表彰大会。年度产业(分公 司)、科室优秀员工和产业销售冠 军,可获1万元奖励;年度集团优 秀员工和销售冠军可获3万元奖 励;连续2年蝉联集团销售冠军, 一年车辆油费补贴;连续3年蝉 联集团销售冠军,享受集团裸车 来目江西万年县的虞文全,已 10万元及以下的购车补贴,或上 经在王力安防焊接班工作8年,他 浮5级工资,并享受产业副总待

### 未雨绸缪防冰冻



为预防冰冻天气对供水设施造成严重破坏,绍兴柯桥供水有限公 司未雨绸缪,采取"旧管改造、明管保暖、地表覆沙、水表加套"等措施, 对辖区内的小区楼道外墙立管、村居明管及水表、水表箱进行防冻保 暖改造。图为工程人员正在轻纺城综合市场商住楼进行管线、兜表及 立管保温层安装,在楼道外侧实行裸管改造,并外包橡塑海绵管、PVC 套管等。 通讯员钟伟、平晶晶 摄

共和国化学工业的宝贵遗产掀起神秘面纱

# 巨化电石工业遗存揭幕

本报讯 通讯员姜国强报 日前,巨化电石工业遗存揭 幕仪式在电石公司焦炭棚举 行。巨化集团公司党委副书记 朱林辉,衢州市文广新局副局长 黄韬,原电石厂员工、全国劳模 何时谭等共同为项目揭牌。

电石炉,是巨化历史的原点 ——1958年5月11日,巨化第 一套生产装置电石炉动工兴建, 宣告了"浙西化工城"的诞生。 上世纪七八十年代"巨化牌"电 石风靡全国,产品质量连续10 年保持全国第一,1980年和 1983年连续两次摘得"国家银 质奖"(质量最高奖)。1990年, 巨化融合挪威埃肯公司和德国 马斯特公司技术,对电石炉生产 装置进行升级改造,大幅降低了 吨产品电耗,产能也得到了提

近年来,国家、省、市对节 能减排和环境保护工作越来越 重视,巨化经过综合考量,决定 主动关停电石炉,推进企业节 能减排、"腾笼换鸟"工作,加 快产业转型升级。2014年1月 26日14时18分,巨化电石炉 正式停炉,完成了历史赋予的 光荣使命,画上圆满句号。作 为目前唯一化工类工业遗存项 目,它的建成,不但为共和国化 学工业留下宝贵遗产,也将成 为新的爱国主义教育基地。

"巨化电石工业遗存是最 具典型性的工业遗产,也是衢州 市现代化工业遗产的代表。"黄 韬在致辞中指出,1958年第 台电石炉的兴建,宣告了巨化的 诞生,这也是衢州现代史上的一



巨化员工在电石炉前曾经忙碌工作的身影。



原电石厂员工、全国劳模何时谭(中)深情回忆当年奋战电石炉的场景。

▶ 件重大历史事件,巨化从诞生至 今,为衢州经济社会的发展作出 了重大的贡献。

黄韬表示,近年来,巨化在 取得经济发展新成就的同时,也 积极为衢州文化强市建设作出 贡献,以高度的文化自觉、文化 自信,大力推进巨化电石工业遗 存的保护开发利用。2014年, 巨化电石工业遗存被衢州市政 备板块车床,氟化工板块氟化 府公布为第四批市级文物保护 单位,2016年又被推荐为第七 批省级文物保护单位,充分体现 了巨化电石工业遗存作为全国

仅存、保存完整的早期开放式 电石炉的独特价值。希望巨化 继续坚持"保护为主、合理利 用"的文物保护原则,使巨化电 石工业遗存成为巨化的新亮 点,衢州文化的新地标、金名

"今天的电石工业遗存落 成揭幕仪式,是巨化文化建设史 上的一件大事,将见证历史、传 承光荣、进一步弘扬巨化精神。" 朱林辉在致辞中指出,巨化从 1958年开始建起了一套套的生 产装置,延伸出了一条条的产业 链,历经了三次创业,打造出了 全国最大的氟化工生产基地、十 里化工城。在创业的过程中也 形成了"海纳百川、艰苦创业、企 业利益、群众观点、与时俱进"的

朱林辉表示,电石工业遗 存是巨化历史的原点,记录了 巨化人艰苦奋斗、勇争一流、 创新发展、创国企典范和自信 前进的历程,凸显了巨化在中 国化学工业发展中的历史地 位与价值,是巨化人永久的记 忆,要珍惜保护好。在新的起 点上,巨化人一定会不忘初 心,自信前行。

参会人员还参观了电石厂 电石锅、生产装置,氯碱板块石 墨电解槽、金属电解槽、反应 釜,煤化工板块晋巨冰机、煤气 炉底盘,公用板块发电机组,装 预反应器、R-801装置、氟聚 开天釜,以及"巨化拾遗、巨化 新韵、工业题材美术作品"等影

发生在台州企业里的暖心事-

## 老板请员工孩子吃年夜饭

员王超报道 "有钱没钱,回家 过年",过年,是一年之中最重 要的事情。不过,还是有部分 职工会坚守在岗位上,不能回 家和家人团聚。近日,台州一

老板为了让员工安心工作,决

定让员工接孩子来过年,还要

给每个孩子发压岁钱。 这位台州好老板是浙江 飞龙体育装备有限公司负责 人陈久金,他的体育用品店在 台州各个县(市、区)都有门 店,出售各大著名品牌的运动

用品,公司共有员工600人。 "我们这行是服务业,除 夕夜都有顾客在购物,所以 必须开门,正月初一一大早 也要开门迎客做生意,而且 来了可以和爸妈一起住,我们 会轮流给员工放假,员工们 这是我们销售的旺季,肯定 除夕夜还准备让这些员工子 可以带着孩子回家,顺便回 要有员工在店里上班的。"陈 女凑到一起吃年夜饭。"陈久 家去看望父母,走亲访友拜 久金说,每年年底,如何留住 金说,到时候,每一个到场的 个晚年。

本报讯 记者孟万成 通讯 思家心切的员工就是他的头 孩子,都能够领到公司发的

除了给员工增加相应的 加班费等,陈久金也在员工和 家人团聚上下功夫。"我们的 员工中,有很大一部分是其他 省市来的,以河南、安徽两地 为主,一般都是二三十岁的年 轻人,上有老下有小。"

工作了一年,员工们都想 回家和家人团聚,一起吃个团 圆饭,好好放松放松。为此, 陈久金从前几年开始,就惦记 上了员工家里的留守儿童和 老人,给他们发压岁钱。

"今年,我提前通知员工 了,让他们把孩子都接到台州 来,我们有员工宿舍,孩子们

500元压岁钱。

大年初一,陈久金还将安 排不轮班的员工,带孩子去自 己工作的店里看看,了解父母 工作的环境,并将安排孩子们 和家长在游乐园里进行亲子

"父母不上班的时候,还 可以带着孩子在台州好好逛 逛,看看台州的青山绿水,还 有很多小朋友可能都没看过 海,也可以去看看。"陈久金 说,这么做的目的,还是希望 能够满足员工想和家人团 聚,一起过个团圆年的心愿。

陈久金说,等春节假期 结束,也到了销售淡季,届时

## 村企联欢迎新年



日前,象山新桥镇井头村文化礼堂张灯结彩,由企业员工。 村民自编自导自演的文艺节目正在这里精彩上演。

此次活动的成功举办,融入了甬台服饰和井头村村民不少 的心血,早在一个月前,就开始自发组织,以身边的人和身边的 事,编排大家喜闻乐见的节目。据了解,象山甬台服饰是一家乡 镇本土企业,大部分职工都是周边的村民,村民们靠自己勤劳的 双手为企业带来了勃勃的生机,企业的发展也为村民提供了就 业保障。村民的生活年年上新台阶,富裕起来的村民开始追求 健康文明的生活方式,利用闲暇时间跳起了健身舞,虽不是专业 演员,但在舞台上也有模有样。此次活动的成功举办,不仅给村 民带来了一场难得的文化盛宴,更增进了企业与村民的感情。

# 以"机器换人"助推科技"智造"

## 湖州吴兴区大力促进科技改革加快企业转型升级

通讯员孙建新、吴市轩报 人力成本150万元左右。"崔益 道 地处湖州市吴兴区的浙江 清笑着说。 爱诺药业股份有限公司的生产 车间里,一条口服液生产联动 理崔益清告诉笔者,这条生产

新产业提升工程,加快经济转型 息科技于一体的综合性医药企 项目采用熔体直纺、自动包装 线近日正在忙碌作业。副总经 升级。"我们进一步加快利用高 新技术引领新兴产业发展,重点 后,企业进一步制定了未来的技 产品比采用常规装置节约成本 该区有关负责人表示,下一步将 线是企业新引进的6条生产线 发展电子信息、生物医药、新能 之一,通过技改减少了作业人 源与节能、先进装备、新材料、资 数,提高了产品的生产效率。源与环境等高新技术产业。"该 "原来我们生产一批次产品要 区有关部门负责人说,政府助推 70多人,现在12个人就能完的"机器换人"就是科技促动"智 成,跟以前相比,每年可以节约 造"的有效路径。

随着企业的技改提升和科 近年来,吴兴区大力实施高 集销售、生物制药、医药会展、信 司,近两年投产的差别化纤维 力。"总经理袁清表示。 业。尝到了"机器换人"的甜头 DCS集中控制等新技术,每吨 改规划。"接下来我们还要对中 药前处理这方面进行大的技改, 原来我们靠人工来切、洗,非常 费力费时,而且粉尘灰尘大,所 以计划在2017年实施新一轮技 改。"崔益清说。

20%以上。"在电厂直购电方 面,技改之后每度电能够节省 约7分钱,每个月工厂电费能够 节约100多万元,一年下来就 识产权竞争优势,加快推动产业 有 1000 多万元的成本下降。结构优化升级、产业规模扩大和 而我们把节省的成本资金,投 产业层次提升。

而同样将科技创新作为企 人到公司下一步的转型升级和 技研发,"爱诺药业"已成为一家 业发展动力的华祥高纤有限公 技改之中,以提高公司盈利能

> 像这样的高新产业提升工 程在吴兴区开展得如火如荼。 力争国家高新技术企业与省级 科技型企业数量大幅增加,进一 步提高原创能力和获取自主知

#### 路桥供电:吹响配电自动化建设"集结号"

民利5219公变令克跌落预警,22时 21分蓬街供电所监控平台根据预警 发出抢修指令,23时05分抢修人员 完成故障修复,无须用户报修便已完 成抢修。这是国网台州市路桥区供 电公司对配电自动化应用的一个实 例,在提升抢修时效的同时化被动为 度,对关键节点进行层层跟踪,同时 主动,路桥公司在2017年将全面推 进配电自动化建设,提升电网智能化 路桥公司配电自动化水平。

配电自动化是提高供电可靠性 和供电质量、实现配网高效经济运行 的重要手段,也是实现智能配网的重 要基础之一。随着路桥区城市发展

1月11日22时20分,系统发出的成形,配电网趋于稳定,这为配电 自动化的实施创造了有利条件。对 路桥公司来说,配电自动化建设工作 是一项全新的工作,随着配变终端、 用电信息采集系统等配电自动化设 备的普及与应用,将按照高标准要 求,成立项目组,形成周、月例会制 对基层人员开展技术培训,整体提升

目前,路桥公司辖区内共有10 千伏线路300多条,计划在2017年内 安装配电自动化终端 1800 套左右, 涉及光缆长度87公里,全面推进配 网自动化建设。 阮灵琪 曹笑笑

游公路管理局组织 工程技术人员对临 水临崖、急弯、高边 坡等危险路段逐一 进行安全隐患排 查,并制定有效措 施组织养护人员及

春运前夕,龙

图为1月10日, 222省道灵山高架 立交路段,养护人 员正在对防撞墩进 行油漆刷新

胡跃文 摄

时进行整改,以确

保春运道路安全畅

#### 龙游公路:严查隐患保春运



#### 杭州上城萌井餐饮管理有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认 缴注册资本从160万元减至6万元。请债权人 自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未 接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有 权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保, 逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州上城萌井餐饮管理有限公司

富阳市富民香榧专业合作 社不慎遗失企业公章一枚,声明

淳安县宋村乡宋村电站遗 失机构信用代码证,代码: G9933012701262770T, 声明

富阳市受降工艺鞋厂不慎 遗失企业公章一枚,声明作废。

杭州龙馥茶叶专业合作社注销清算公告:本合作社全体社 员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书 之日起三十日之内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日 内,向本合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有 提出要求

#### 杭州萧山中小企业信用担保股份有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从4088万元减 至2818万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十 日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本 公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有

#### 杭州萧山中小企业信用担保股份有限公司 2017年1月20日

#### 杭州萧山惠农担保有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从人民币柒仟贰 佰壹拾万元(7210万元)减至人民币陆仟零肆拾万元(6040万元)。 请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知 书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者 提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

> 杭州萧山惠农担保有限公司 2017年1月18日